

关于对市直单位第二阶段查摆问题及作风纪律情况的督查通报

按照全市转创工作部署,市转创办暗访督查组近日对市直单位查摆问题阶段开门纳谏、自我剖析、制定整改措施、召开民主生活会等工作落实情况及作风纪律情况进行了暗访,现将情况通报如下:

一、转创活动开展情况

暗访发现,绝大多数市直单位高度重视查摆问题阶段工作,能按照转创活动方案要求,组织精心,部署周密,活动开展扎实。具体表现为:一是积极组织开展开门纳谏。各单位能够正视问题,坚持“开门”整风,不怕揭丑亮丑,广泛征求社会各界意见,并自觉接受社会评判;二是认真进行自我查摆。能够按照“五查”内容深入查摆剖析,把查摆问题的过程,化为进一步解放思想、统一认识、自我教育、自我提高的过程;三是能够针对查摆问题情况,认真开展谈心点评,并做到事前有准备、事中有记录,事后有心得;四是能够认真撰写总结剖析材料,在一定范围内公示,并在规定时间内上报市转创办。总体来看,全市转创活动第二阶段各单位自查工作达到了预期目的,为问题集中整改阶段工作打下了坚实的基础。

二、存在问题

(一)个别单位活动规定动作做得不实。具体表现为:查摆问题

不深入,工作浮于表面;没有广泛征求意见、开门纳谏;未在规定时间内召开民主生活会;没有落实活动情况周报制度;没有按照要求在规定时间内执行挂牌上岗。

(二)作风纪律中存在的问题。

暗访发现:

东新区管委会农合办工作人员邵金旺上班时间上网聊天;

人寿保险周口分公司精神文明创建办公室工作人员刘畅上班时间上网玩游戏;

人保财险周口分公司副经理宋中祥上班时间上网玩游戏,责任副经理马然上班时间上网玩游戏;

市卫生监督处工作人员孙银英检查时上班时间不在岗,经电话核实在家;

市场发展中心工作人员杨艳、刘环上班迟到;

中储粮周口直属库工作人员马海峰上班时间带孩子在办公室上网玩游戏,工作人员叶兴上班时间上网炒股;

市工商局经济开发区分局吴艳华上班时间上网玩游戏;

农发行工作人员宋德民、冯富民、习建、张兵、徐威、王守武上班

时间在司机办公室玩扑克;

市地税局工作人员李伟上班时间上网玩游戏,刘笑明网上看体育比赛,刘保光网上听歌;

市政府办公室101文印室张艳君、吕金珠上网看电影;

市农村信用社梁阳上班时间上网看电视;

市质监局副调研员侯建鹏长期缺岗;

市财政局工作人员王玉红、刘萍、王茂理长期缺岗。

三、几点要求

目前,全市转创活动进入查摆问题的关键阶段,但通过暗访督查,仍发现少数单位不够重视,活动开展不扎实,工作纪律执行不严。为此,市转创办要求:

一是要认真扎实查摆问题。各級各单位要坚持“开门”整风,本着有利于发现问题、找准问题的原则,深入服务对象和群众,广泛征求意见,认真梳理汇总,如实反馈意见,及时开展“五查”,认真开展谈心点评活动,召开民主生活会,深入进行剖析,并认真撰写总结剖析材料,深刻剖析问题根源和危害,明确整改措施和努力方向。活动中缺项和活动做得不实的单位

要按照规定,查漏补缺。

二是要切实抓好整改落实。此次督查中存在问题的单位,要高度重视,认真查找根源,逐项查明原因,制定整改方案,切实加强整改,并及时建章立制,强化内部管理,切实转变作风。截至目前,没有挂牌上岗、落实周报制度、开展“五查”、召开民主生活会的单位,要加大力度、加强力量、加快步伐、加速进度,按照第二阶段规定的时间高质量完成规定动作,确保各项活动有序均衡进展。对再经检查没有完成规定动作的单位,市里将不批准转段。

三是要强化执纪问责力度。从检查结果看,转创活动开展3个月以来,机关作风明显改善,但仍有个别单位和个人没有足够重视,不能遵守工作纪律。为此市转创办将继续加大督查力度,对活动开展不扎实和不遵守工作纪律的单位要按照效能问责六项制度实施严厉问责,对多次发生问题的单位,将按照问责办法对单位和主要领导实施问责。

周口市“作风转变暨环境创优”活动领导小组办公室

2012年8月18日

向“庸懒散浮软”开战·通报

周口市2012年“欢乐中原·和谐周口”广场文化活动

捐书潮引发市民阅读热

图书馆日人流量达数千人

□晚报记者 王晨

本报讯 随着市图书馆的藏书日渐丰富,引得到此阅读的读者明显增多。昨日记者获悉,目前市图书馆每天都有数千人的人流量,平均每天能办理40多张读者证,持证读者已经超过3800人。

周口市图书馆馆长李佳介绍,随着全市捐赠图书活动的逐步深入,他们已收到第二批捐赠图书5.8

万余册。市图书馆丰富的藏书引得不少市民来此阅读,办证处每天都排起长龙。当日,前来办理读书证的刘先生告诉记者:“捐书时,我就发现这里有不少我想看的书,这不,我也办个借书证将来读个瘾。”带着孩子一起办理读者证的王女士说:“图书馆里图书齐全,且环境好,我们全家人都喜欢来这里看书。”而市民郭女士手里捧着几本书说:“我希望我捐赠的书能有更多的读

者,这样书籍传播知识的效果就加倍了。你看,我又找到了几本好书,正准备借走看呢!”

近日,市图书馆收到了不少单位和个人捐赠的图书。这些图书中,有不少是医疗卫生、运动保健、健康饮食等方面的书籍,能满足市民不同的阅读要求。据悉,这些捐赠的书籍将以“捐赠图书精品展”、“捐赠图书专架”等形式与广大读者见面。

线索提供 李项楠

广告

开学前夕 这些学校的基础建设动工了

□晚报记者 宋风

本报讯 昨日记者获悉,川汇区石店小学、东杨庄小学、建设路小学的新教学楼,周口市第十一初级中学的新餐厅,周口市第十三初级

中学的新宿舍楼已于近日破土动工。

据悉,这几项基础设施建设总投资624万元,建筑面积4916平方米。多年来,川汇区区委、区政府始终坚持把教育工作放在优先发

展的战略地位,尤其注重农村教育,不断加大农村教育财政投入比例,以提高农村学校教学质量,缩小城乡教育差距,促进教育均衡发展。

线索提供 孙冠华